

Горячий привет делегатам городской комсомольской конференции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНИТЕСЬ!

Год издания 50-й

1979 год

НОЯБРЬ

24

505БОТА

№ 187 (9351)

Цена 2 коп.

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

ВЕРНЫЕ ТРАДИЦИИ

За прошедший период работа городского комитета ВЛКСМ и первичных комсомольских организаций строилась на основе более глубокого, серьезного, внимательного подхода к вопросам коммунистического воспитания молодежи, одному из которых составляет наивно-романтическое воспитание, основу которого заложило занятием творчеством молодежи. В результате этого занятием творчеством молодежи, учащимся организации-производителя работа, активизируется комсомольская ячейка, более содержательными стали производственные мероприятия.

Участие молодежи в общественном производстве вылилось в патристическое движение «Патристе эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодежи». В нашем городе в этом движении участвуют более тысячи молодых труженников, 211 комсомольско-молодежных коллективов.

Среди первых комсомольцев, завовавших выполнение пятилетнего задания, — Галина Попова и Владимир Шныков (объединение стеколостроения), Мария Трушачева и Галина Сосновкина (текстильная комбинат), Ольга Игнатьева и Владимир Никитин (стеклозавод им. Дзержинского) и многие другие. За высокие производственные показатели и активное участие в общественной жизни в своих коллективах 300 комсомольцев награждены знаками ЦК ВЛКСМ «Мастер-узел».

В настоящее время молодые рабочие и специалисты готовят свои трудовые подарки к большому историческому событию в жизни нашей страны — 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Но Всесоюзному соревнованию за право быть сформированными у пятилетнего задания ЦК КПСС в Ленинском нормальном городе Ульяновске принимают участие свыше 4,5 тысячи юной и молодежи.

Единство идейно-политического, трудового и нравственного воспитания подрастающего поколения позволяет обеспечить проведение Ленинского зачета, который является основой получения своего дальнейшего развития. В третьем этапе Ленинского зачета «Решение XXV съезда КПСС — жизнь» принимаются участие свыше 12 тысяч молодежи и молодежи. Более половины, содействующих стали личные комплексные планы, участвующих зачета, принципиальное имеет разговор с комсомольцами на общественно-политическом собрании, на котором идейное учение переводит ленинские учения.

Много торжеств для себя городской комсомольской организации. Но сегодня на переднем плане должны быть производственный разговоров и о тех серьезных проблемах, которые только могут наш молодежь.

Так, много первичные комсомольские организации еще формально относятся к организации социалистического соревнования, вернее, не находят его итогов, не отражают его ход в наглядной статистике. Часты еще факты выпуска непрофессиональной продукции, нарушения трудовой и общественной дисциплины, совершения правонарушений. Все это должно быть первоочередной заботой комсомольских ячеек.

Нельзя забывать и о повышении общеобразовательного уровня молодежи. В таких комсомольских организациях, как текстильная комбинат, Гусевское торфоразрабатывающее трест «Стелситроиз», значительная часть молодежи еще не имеет среднего образования. Комитетом профкома необходимо дать первоочередную помощь в получении и вести решительную борьбу с отсевом на ПМР.

В организации идейно-политических мероприятий также еще имеется много недостатков. Специальная часть молодежи воспитательной не отвечает возросшему общеобразовательному и культурному уровню, взрослым и интересам молодежи.

Следует признать, что для крупных комсомольских организаций, не говоря уже о малочисленных, не стали еще кооперативы и энтузиазм, на тепличных и спортивных площадках. Малочисленные ячейки отсутствуют здесь клубы по интересам, спортивные секции и кружки.

Городская комсомольская организация богата боевыми и трудовыми традициями. К своей XXV отчетно-выборной конференции она пришла со значительными трудовыми достижениями, открытием, политически зрелой. И нет сомнения в том, что ей по плечу большие задачи.

Проверяем выполнение социалистических обязательств

Объем услуг растет

Коллектив городского комбината газового обслуживания успешно выполнил план десяти месяцев. За это время объем бытовых услуг возрос на 5,9 процента.

Весомый вклад внести мастера по ремонту обуви мастерской мирнойрады, как мастера В. А. Васина, а также фотостудия.

В комбинате растут ряды передовиков производства, среди которых мастера пошива и ремонта обуви А. Г. Брандт, Р. Алексеева, С. Ситов, парикмахера Е. Языла, А. Славина, В. Воробьева, И. Минова, Г. Голованя и многие другие.

А. БОГДАНОВА.

Микантинки опередил ввремя

В самом начале года на своем рабочем собрали 150 рабочих комбината по выпуску микроэлектронных материалов Гусевского торфоразрабатывающего предприятия социалистическая обязательства на четвертый год пятилетия, решив завершить его досрочно.

Свое свое сдержали. 15 ноября радостная вест известия всех коллегам. Коллектив участка досрочно выполнил свои социалистические обязательства. Сейчас на трудовом календаре микантинки — январь 1980 года. За оставшиеся до нового года время будет еще больше потреблено сверхплановой продукции на сумму около 300 тысяч рублей.

В. КУРДЮМОВ.

НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ

Величавшись в совершенстве за досрочное выполнение четвертого года десятилетия, коллектив цеха выработал № 2 уральского стеколостроения им. Удальцова 100 процентов годового задания досрочно выполнив план октября и десяти месяцев текущего года, соответственно на 111,5 и 105,7 процента.

В авангарде совершенства цеха цеха № 2 уральского стеколостроения им. Удальцова — И. Л. Бабеева, А. И. Бабеева, А. А. Брычкова и многие другие.

Более чем двести стеколостроителей цеха досрочно завершили пятилетний план. Многие получили свои трудовые подарки 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и XXVI съезду КПСС.

Хорошо трудился в третьем квартале весь коллектив, выигравший за самоотверженный труд стало признание его министерством промышленности и ЦК профсоюза передового классного мастера и денежной премии.

Десять членов коллектива предприятия — не снижать достигнутых успехов, закрепят успех.

В. КРЫЛОВ, А. С. Чернов, И. П. Крылов, И. А. Чернов,

НА СОСТАВЛЕНИИ ОТДЕЛА

В прошлый четверг состоялось совещание отдела пропаганды и агитации районного КПСС. На совещании о выполнении постановления ЦК КПСС от 26 апреля 1979 года о дальнейшем усилении идеологической, политической и культурной работы должны секретари партийных организаций колхоза «Буревестник», В. А. Ештокина, колхоза «40 лет Октября» М. А. Воробьева, колхоза «Дружба» В. И. Крылова.

Секретарь паркома колхоза «Память Ленина» В. Е. Профоров и заместитель секретари

паркома колхоза им. Ленина В. И. Артюхова рассказали о ходе подготовки к досрочной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Самодельный районный отдел культуры В. И. Храмов доложили о предстоящем проведении в районе фестивалей искусства, который будет проводиться с 26 ноября по 24 декабря 1979 года.

Совещанием руководила и выступила на нем секретарь райкома КПСС В. М. Мизионова.

С. ЛЕВЧЕНКО.

Вести с хрустального завода

ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ

Успешно несут трудовую вахту четвертого года пятилетия шифровальщики, выжигальщики, полиграфисты и рабочие многих других профессий хрустального завода. Соревнование идет под девизом «Пятилетку — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Так, например, бригада доделала свой план № 2, возглавляемая В. В. Гусевым, обязалась к этой дате выработать сверх плана 17300 штук крупных хрустальных изделий. Цифра

— отличный организатор и мастер своего дела. Его бригада в сентябре пяти человек ежедневно выполняет установленное на своем заводе задание. Качество изделий отвечает высоким требованиям.

Большую трудовую победу одержала бригада выжигальщиков № 6 ноября доделала задание Октябрь: 6 ноября коллектив разорвется о выполнении программы 1979 года и завершит план своей 3,5 тысячи штук сверхплановых изделий.

М. ЧЕРЕВАТОВСКИЙ.

26 ЛЕТ назад пришла на хрустальный завод Нина Григорьевна Киреева. За это время она стала настоящим мастером алмазной грани. Двухлетние издольщики через ее ловкие и умелые руки. Многим молодым стеколостроителям передаст Нина Григорьевна свой богатый опыт. На протяжении четверти лет она возглавляет комсомольско-молодежную бригаду шифровальщиков в шестом цехе. Возглавляемый ею коллектив, более 40 человек, решил задание четвертого года пятилетия досрочно, 20 декабря. Алмазчики бригады и замечательным образом. За девять месяцев они записали на свой личный счет 38,5 тысячи сверхплановых изделий и на 4,2 процента повысили вахты первых сортов.

На сменях бригады шифровальщиков шестого цеха хрустального завода Н. Р. Киреева

Фото Р. Зонтова.

Улыбнись покупателю

«Благодаря внимательного и культурного продавца я еще не астроном — эта лупка и книга «Галактики» и предельно малая покупательница с Надеждой Башиневой — старшим продавце магазина № 3 «Прогресс».

По итогам предельно высокого социалистического соревнования ее фотографии были занесены на доску Почета торго.

Сегодня мы печатаем ее рассказ о своей работе.

Принято, когда после покупки, как и профессиональному работнику, продающей вещи, покупатель должен выразить свое мнение о товаре, и мы надеемся улыбкой. А чтобы это было не только добродетелью продавца, но и добродетелью покупателя, мы надеемся, что покупатель должен обладать не только должной квалификацией. Теперь могут в любое время заместить продавцов, но не покупателей. В совершеннейшем навыке работы с клиентами, помогаем и выстраиваем. Сей Бригад, которой я руковожу, час у меня есть ученица — Такомковская-Медведева. Она, как и я, была хороша, главное — она пришла в торговлю по долгу за собой; а так же и откровенно, а это очень много выдает в работе. Ведь не секрет, все встречает продавца грубо, не то что попростовато, а в большом подспорье для нас, и отвечать имой — нас не может, а отвечать имой — нас не может, а так как так, нет, потому и покупателям мы выносим и жалоб не бывает.

Мы как-то очень быстро сдружились, назвали общий язык, и попутно в магазине наши клиенты не считают одним из самых лучших. Свободное время тоже стараемся проводить вместе. Ходим на концерты, в кино, по вечерам собираемся у нас в общении. Любим поспорить, поговорить друг другу в учение.

Большинство девушек — активные общественники. Например, Ира Бодякина — член районного комитета комсомола, Наталья Бегина — член комсомола и я — активистки. Увлекаем мы и в художественной самодеятельности. Очень любим петь. Вот такой наш коллектив. Ну, а как бригадир я стараюсь такела богата, чтобы в ней люди не говорили. Продаван, я стала не привык мой сестры Зою, которая работает в деревне Лазарева. Пропладала у нее все свободное время. Видела, как я увлекаю сестру за то, что я увлекаю она превратилась, старается исполнять любую просьбу покупателя. И сама себе слово бы той же, как она.

Работая продавцом, я поняла, что опыт и знания приходят не только с годами, надо постоянно работать над собой, стремит-



И НАША ЗАСЛУГА

В этом году наша предприятие неоднократно занимало призовые места во всероссийском соревновании среди предприятий швейной промышленности. В достижении этих успехов есть значительная доля и молодцы. На молокозаводе трудятся 30 комсомолок.

В числе лучших производственников местечко готовой продукции В. Ломова, лаборант Л. Баранова, рабочий участка по производству Т. Зайцева. Эти девушки не только трудятся усердно, но и с охотой выполняют все общественные поручения. Они в семье модают во главе с мужем, заботясь о ребенке на зависть другим матерям на заводе. За ними идут остальные.

Комсомолки нашего завода активно участвуют в работе ГТО, в проведении субботников и воскресных работ. Так недавно состоялся субботник по сбору металлолома. Нам удалось собрать 1170 килограммов.

В. ИГОЛЬНИК, секретарь комсомольской организации.

В ПОДШЕФНОЙ ШКОЛЕ

Крепкая дружба связывает комсомолок завода со школой заведующей школы и ребятами из Подшефной школы № 1. По инициативе комсомолок № 2 ребятами выполнены условия социалистического соревнования «Класс — дело» — подшефная школа каждой четверти. Основными понятиями при выполнении являются организация и проведение производственного плана, соблюдение трудовой дисциплины и исполнительности организации и хорошая успеваемость у подшефников. Каждая же бывает в Подшефной школе. В результате в этом соревновании победительницей оказалась Подшефная школа. Лучшее остается только продолжать на том, что уже достигнуто.

Социалистическое соревнование «Класс — дело» заметно оживило школьную работу, укрепило наши связи со школой. В первую очередь ребята вошли в проведение общественных заседаний комитета ВЛКСМ завода и совета трудовых школ, организации кружков, культурно-массовых мероприятий, проведение совместных субботников.

В честь 60-летнего юбилея ВЛКСМ комсомолки центральной заводской лаборатории совместно с ребятами из подшефной школы подготовили акцию «Класс — дело». В подшефной школе комсомолки завода организовали кружки: авиамодельный, парусный, радиотехнический, кружок по изучению химии, кружок по изучению физики. Школьники хорошо знают работников своего завода — секретаря партийного комитета В. А. Игнатьева, товарища заместителя комсомольца М. В. Баженова, комсомолок В. А. Гадюкову, Ю. М. и другие.

Большую помощь в организации кружков оказывают комсомолки заводской организации комсомолок. В подшефной школе подают пример своим подшефникам. В результате нашей совместной работы на наше предприятие.

О. МАРНИЧЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ завода ОПС.

ДОСТОЙНА ПОДРАЖАНИЯ

В неврологическом отделении центральной районной больницы работают квалифицированные врачи и медицинские сестры. В успешной работе отделения большую роль играют и комсомолки. Сестры в отделении трудятся две комсомолки — медсестры О. Иванова, которая работает по специальности в неврологическом институте, и Т. Орлова. Особой активностью в этом отделении отличается Татьяна Орлова. За четыре года работы в отделении она уже в совершенстве овладела профессией медсестры неврологического отделения. Татьяна несла жемчужинами, она доброжелательна к больным и по-

стоянно возмещает им упреки, которые выслушивает ежедневно. Девушка с большой ответственностью относится к своей работе и пользуется неоспоримым авторитетом среди больных, медсестер и обслуживаемого персонала. Татьяна ведет большую общественную работу. Часто она участвует в работе комсомольцев. Вот уже третий год Орлову избирают профсоюзным делегатом. За कामе бы девушка и не спомнила. З. БАРАНОВА, старшая медсестра неврологического отделения.

Сейчас бригады включаются в социалистическое соревнование по дачному заведению четвертого года пятилетия. В общежитиях каждый из нас заботится о чистоте, содержании и благоустройстве жилищных помещений, выполняем план товарищеского 1979 года дачно, 25 декабря. Поставлена задача до конца сдержаться.

Девушки нашей бригады стараются лучше узнать запросы покупателей, а следовательно, лучше знать ассортимент товаров, на тот или иной товар, адрес покупателя. Это тоже важно, как в запросе и при его исполнении. В общем, делаем все, чтобы покупатель был доволен.

Н. БАШИНЕВА, старший продавец магазина «Прогресс». На снимке: Н. Башинева. Фото А. Бубанова.

РАБОТАЮЩАЯ СЕЛЬЯ

вотанглеском индивидуальном педагогическом техникуме, и работа в тресте «Стеклострой». Но высшая школа — это не только учебные занятия, но и общественная жизнь. У нас в школе много ребят, которые участвуют в общественной жизни. У нас в школе много ребят, которые участвуют в общественной жизни. У нас в школе много ребят, которые участвуют в общественной жизни.

демоско, как выиграло подполье настроение! Стало ясно, что надо опираться на надежды, свои телесные, которые являются основой в социалистическом соревновании групп в училище. На социальном уровне, в этом дружном коллективе стало настоящим ЧП. Тут же срочно обратились к администрации. Пролетарият здесь держат серьезный ответ перед своими товарищами. Недавно Нади и Люба Уткины, Люба Антонова не приняли участия в праздничной демонстрации, посвященной 62-й годовщине Великого Октября. — Как же так, — возмущались ребята, — комсомолки не ходят на демонстрацию! Люба Уткина на демонстрацию сбежала, а комсомолки не ходят на демонстрацию! Люба Уткина на демонстрацию сбежала, а комсомолки не ходят на демонстрацию!

Зинаида Петрова с удовольствием отмечает, что растет сознательность, политическая активность, культурный уровень ее воспитанников. Все ребята вступили в ряды ВЛКСМ. У них постоянно повышается интерес к общественной работе. Группы принимали активное участие в подготовке осеннего бала, «гоголя» по случаю рождения в работе. Приглашены Люба Антонова и Люба Уткина, участвуя в спортивных соревнованиях, защищают честь только своей группы, но и всего училища. Многие учащиеся с большим интересом занимаются в предметных кружках. Девочки, проявляющие инициативу, входят в составы новаторской группы училища.

Пусть не все еще гладко и ясно, эти годы комсомолок, которые в числе первых начинают стараться быть честными, трудолюбивыми и высоко несут честь своего училища.

В. КОЗЬКАЯ.

